

中共福州英华职业学院委员会

简 报

[2022]第三十一期（总第一百二十五期）

2022年11月

我院组织收看福建省教育系统党的二十大精神宣讲 报告视频会议

11月16日，我院党委根据省教育厅统一部署，组织收看收听学习党的二十大精神中央宣讲团报告会。学院在鹤龄楼804会议室设分会场，学院党政领导、党委委员、各处室、系部负责人收看收听宣讲报告会。

报告会上，副省长李德金指出，要全面准确学习领会党的二十大精神，深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述，准确把握党的二十大精神关于教育的战略部署和重点任务，着力在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫，按照省委和省政府部署要求，加快建设高质量教育体系，推进教育现代化，

办好人民满意的教育，推动党的二十大精神在全省教育系统落地落实。

李德金要求，要抓好当前教育重点工作，加快推进教育为民办实项目，落实“双减”政策，加快补齐教育短板，提高教育教学质量。深化职业教育产教融合，实施新一轮“双一流”高校和一流应用型高校建设计划，加快培养高素质人才，提升教育服务经济社会发展能力。要高效统筹疫情防控和改革发展，落实“四方责任”，科学精准抓好校园疫情防控，强化服务保障，加强人文关怀，筑牢校园安全防线，确保师生生命安全和身心健康。

